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XapaKkTepucTuku

Tuxas paboTa - aNeKTPOHHbLIE WaroBble pene
OpHONONIOCHbI BBIXOAHO KOHTaKT

+ BblGypaeTcs umMnynbCHast Uik OAHOMO3NLIVOHHas paboTa
(13.01)

+ BxogAHoW curHanm MoXeT MpucyTCTBOBATb MOCTOSHHO

- Bonee anutenbHbIit MEXaHUYECKUIA 1 3MEKTPUYECKIN
pecypc, 1 HamHoro Gonee GecluyMHoe, Yem
3MEKTPOMEXaHNYECKIE LLAroBble pene

« [NpurogHs! Ans NPUMEHEHNI C NOBBILLEHHO M30NALNEN
knacca SELV (cornacHo IEC 364), Tun 13.01

+ Tun 13.01 Takke BO3MOXEH ANs dNeKTPONUTaHus
12124 BAC/DC

+ YcTaHoBKa Ha 35 MM peiiky unv Ha chnatet

+ OKOMOrWyHbI: MaTepuan KOHTaKTOB He COAEPXKNT
kapmusi

- Wcnonb3oBatb ¢ 3- unm 4-npoBOAHLIM COEANHEHNEM
(13.711 13.81)
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« LlaroBoe nnu 0gHOMO3NLMOHHOE

pene

+ YcTaHoBKa Ha 35 MM peitky

(EN 50022)

13.71

+1H.0. (SPST-H.0.)
+ YCcTaHOBKa Ha NaHernb
+ Knemmbl C BUHTOBBIM 32XMMOM

Cepus 13 - dnekTpoHHbIe waroBble pene 10 - 16 A
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+1H.0. (SPST-H.0.)

+ YcTaHoBKa Ha 35 MM peiiky
(EN 50022)

« lWvpura 17,5 mm
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CneuucuKaums KoHTaKTa
KoHdpurypauys koHTakTa 1CO (SPDT) 1 NO (SPST-NO) 1 NO (SPST-NO)
HomuH. Tok/Makcum. n1KoBbIi TOK A 16/30 (120 A- 5 mc) 10/20 (120 A-5 mc) 16/30 (120 A- 5 mc)
Hom. HanpsbkeHne/Makc. Hanpsikerme nepekmiod.  BAC 250/400 230/— 230/—
HomuHanbHas Harpyska B AC1 BA 4000 2300 3700
HomwuHanbHas Harpyska B AC15 (230 B AC) BA 750 450 750
Hom. MoLyHOCTb namnbi: HakanusaHus (230 B) Bt 2000 1000 3000
KomneHcypoBaHHas dryopecueHTHas (230 B) Bt 750 350 1000
HexoMneHcupoBaHHas dryopeclieHTHas (230 B) Bt 1000 500 1000
ranorenHas (230 B) Bt 2000 1000 3000
MuHWM. Harpyska nepekmoyeHmns MBT (B/MA) 1000 (10/10) 1000 (10/10) 1000 (10/10)
MaTepuan cTaHgapTHOro KOHTaKTa AgSnQ, AgSnO, AgSnO,
CneuuduKaums aneKTponuTaHms
HomuHanbHoe Hanpsikerue (U,) B AC (50/60 I'y) 12-24-110...125 - 230...240 230 230
BDC 12-24 — —
HomuH. mowHocts AC/DC B AC (50 l'u)/Bt 2,5/2.5 1,5/— 3.2
Pabounit fuanasoH AC (50 I'y) (0,8...1,1)U, (0,85...1,15)U,, (0,8...1,1)U,
DC 0,9...1,1)U, — —
TexHuueckue xapaKTepuCTUKM
QNEKTPUY. PECYPC NMPK HOMMH. Harpyake BACT  LmKnbl 100 - 103 100 - 103 100 - 103
MakcumanbHas NpoACKUTENBHOCTE UMNYTbCA HenpepbIBHO HenpepbIBHO HenpepbIBHO
[lnanekTpuy. MPOYHOCTb MeXAy:  OTKD. koHTakTel  BAC 1000 1000 1000
3MeKTpOnUTaHme - koHTaktel  BAC 4000 — —
TemnepaTypa okpyxatoLLeil cpeabl °C -10...+60 -10...+60 -10...+60
Kateropusi 3awuhl IP 20 IP 20 IP 20

MoaTeepxaeHue (B COOTBETCTBUM C TUNAMM)
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@finder Cepus 13 - dnekTpoHHbIe Wwarosblie pene 10 - 16 A

XapakTepucTuku 13.51 CxeMbl coeHEeHUI
AneKTPOHHOE LIAroBoe perne u perynaTop oCBeLeHns 3-npoBoAHOE COeAMHEHMNE
[ANA ynpaBneHns YPOBHSAMMU OCBELIEHHOCTH. L
+ Wcnonb3osatk ¢ 3- nu 4-NpoBOAHLIM COEANHEHNEM ~
+ “Markve” nepexompl Mexay BkmtoueHrem n |

BbIkliodeHnem ! -y N
- [Ia BbibMpaembIx pexnma paboTbl: ¢ a4l wfa

npeABapUTEnbHONM NaMATbIO YPOBHS OCBELLEHHOCTH L

e ——

nnn 6e3 Hee
- TpuroaHb! Anst OCBETUTENBHOM Harpy3kv 13 namn

HaKanueaHus 1 ranoreHHbIX namn (¢

TpaHc(opMaTopoM 1N ANEKTPOHHBIM BNOKOM NUTaHNS |« MakcumarnbHast lamnosast

nnv Ges Hux) Harpyska 400 BT

- YcTaHoBKa Ha NaHeny, i MOXeT NOMELLATECA BHYTPM| . MHorodiyHKLMOHATLHOCTb
COEMINHNTENBHOI KOPOOKY -
5
39 ! 22
4-npoBogHOE CoeaUHEHMNE

BbIXogHble AaHHble L

Howm. HanpsixeHne BAC 230 ~

Makc. MoLHOCTb (230 B) Bt 400 N

MWH. MOLYHOCTb (230 B) Bt 15 "—®—

Hom. mowHocTb namnbl: Hakanueanus (230 B) BT 400 _®_ﬂ

raroreHHast (230 B) Br 400
TpaHcehopMaTopb W AMEKTPOHHbIE Bk MUTaHuA
AN rarnoreHHbIX fiamn Br 400
--@---

Cneuydukaums anekTponutaHus :

HomuHanbHoe Hanpsikenue (U,) B AC (50 unu 60rw) 230 o

PaBoumit autanasok (0.8..1.1)U, ST

MoLLHOCTb B pexume oxuaaHus Bt <1 ‘

TexHuyeckue xapaKkTepucTMKM -

Mpumeyarne
. o 10+

Tewneparypa okpyxatoueit cpena! c 10..450 + Tpw ynpaBneHn1 HU3KOBOMBTHBIMM ranoreHHbIMM Namnamu ¢

Kateropus samTbl IP 40 3MEKTPONUTAHNEM NGO Yepe3 0BbluHbIN SNEKTPOMArHUTHbIN, NGO

MoaTBepKaeHUe (B COOTBETCTBIV C TUNaMK) c € (t' 3MEKTPOHHbIN TPaHChopMaTop PEKOMEHAYETCA NOACOEANHATL TONBKO

OfMH TPaHCHOPMATOP K KaXAOMY PErynsropy OCBELLEHMS.

Paboumne pexumbl

Pabounii pexum 1 (¢ namaTbi0): NpeAbIAyLLNIA YPOBEHb OCBELEHHOCTY 3aNOMUHAETCS (MPorpaMma fo YMOM4aHmio).

100 % L e e e e e [InuHHbIiA yNpaBnsioluit umaynsc: YpoBeHb OCBELLEHHOCTM MOCTENEHHO
YBENW4YMBAETCA UMM yMeHbLUAETCs Yepes Makcmym 10 waros
npypaLLeHms.

Kopotkuit ynpasnatoLmit umnynbe: MonepemeHHo BKOYaET 1 BbIKMIOYaeT.
— . — [Tpu BKIMIOYEHNM YPOBEHb OCBELLEHHOCTV MPUHUMAET 3HaYeHMe,
ﬂ H H D D ’_‘ H m ﬂ YCTaHOBMEHHOE B TeYEHWE NpeablAyLLEro COCTOSHUS «BKIIOYEHO.

Pabouuii pexum 2 (6e3 namaTh): npy BbIKMIOYEHNM YPOBEHb OCBELLEHHOCTM HE 3anoMUHaeTcs.

[AVHHBIN YNpaBAStoLWMiA UMNYNbC: YPOBEHb OCBELLEHHOCTI NOCTENEHHO
YBENWYMBAETCA UMK yMeHbLUAeTCA Yepes Makcimym 10 waros
npupaLyeHms.

Koportkuih ynpaenstowmit umnynec: MonepemMeHHO BKIOYaeT 1 BbIKMoYaeT
Mexgy MaKcuManbHbIM YPOBHEM OCBELLEHHOCT W COCTOSIHWEM
«BbIKIKOYEHO.

YcraHoBKa pabouyero pexuma: d) Mocne oTnyckaHWs KHOMKM ABaXbl BCTIbIXHET CBET ANs yka3aHus Ha BbIbop

MoxHo BblbpaTh Tpebyemblit paboumii pexumM, MCnonbays creaytoLpe wark: paboyero pexuma 2, unm BCbIXHET OAUH pa3 Ans paboyero pexuma 1.

a) BbikntounTe HanpshkeHne NuTaHms; loBTOpEHME BbiLLEyKa3aHHbIX LUaroB NOOYEPEAHO MEHSIET PeXmMMbl paboTbl.

b) HaxmuTte kHonKy ynpaBnexus;
c) MopaitTe anekTponuTaHme K pene, fepxa KHOMKY 3aMKHYTO B TeueHue 1 cekyHabl;
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UHdopmauua ana ocpopmneHns 3akasa

AnekTpoHHbIe Wwarosble pene 13.01,13.71 1 13.81

n A KOHTaKT, arneKTponuTaHue
230BAC.
1 3.0 1.8.2 3 0.0 0 0 O
Cepus L HanpsikeHue anekTponuTaHus
Tvn 012 =12 BAC/DC (tonbko 13.01)

024 = 24 B AC/IDC (Tonsko 13.01)

125 = (110...125) B AC (tonko 13.01)
230 = (230...240) B AC (Tonbko 13.01)
230 = 230 BAC (13.71u 13.81)

WcnonHenve anekTponutanus
0=AC (50/60 I'u)/DC (tonbko anst 13.01.0.012 1 13.01.0.024)
8=AC (50/60 I'u)

0 = YcraHoBka Ha 35 MM peliky
7 = YcTaHoBKa Ha naHernb
8 = YcraHoBka Ha 35 MM peiiky, WwupuHa 17,5 Mm

Konuuectso nontocos
1= 1-nontocHoe

OneKTPOHHOE LIAroBoe pene u perynartop ocseweHus 13.51

Mpumep: TMn 13.51, anekTpoHHbIe LaroBble pene 1 perynstop ocseluenns, 230 B AC.

1 3.5 1.8.2 3 0.0 4 0 O

Cepus L HanpsixeHue anekTponuTaHus L BapuaHThbl
230=230B 0 = CraHgapTHbIit, 50 'y
Tun =
~ 6=60y
5 = YcTaHoBKa Ha naHenb, Unu MOXeT L WcnonHeHue anekTponuTaHus
ObITb MOMELLIEHO BHYTPY COEANHUTENBHOM 8 =AC (50Iy)
Kkopobkw
Konuyectso nontocos
1=1BbIX0x
TexHun4yeckue AdHHbIe
Wsonsuus 13.01.8 13.01.0 13.71-13.81
[uanekTpuyeckas NPOYHOCTb
Mexay Lenbto ynpasnerus v anektponutadem B AC| 4 000 — —
Mexay Lienbto ynpaBneHus 1 KoHTakTamm BAC| 4000 4000 —
MeXay aneKTPOnUTaHNEM W KOHTaKTbI BAC/| 4000 4000 —
MeXaY OTKPBITbIMI KOHTaKTaMu BAC| 1000 1000 1000
[pyrve paHHbIe 13.01 13.51-13.71 13.81
[MoTepy MOLLHOCTY B OKpYXXatoLLyHO Cpeay
6es Toka Br| 2,2 0,5(13.71) 1,2
6e3 HOMMHanbHOrO Toka Br| 3,5 2,9 (13.71) 2
Makc. anvHa npoBoAa Ans noacoeauHeHus khonku M| 100 100 200
Makc. konu4ecTBo KHOMoK ¢ nogcaeTkor (1MA) — 15 (13.71) 15
@ KpyTsLwmit MOMEHT Hm| 0,8 0,8 0,8
MakcumanbHbIid pa3mep NpoBoaa OAHOXMIbHBIA | MHOTOXWUMbHBIA | OOHOXWUIBHbIN MHOFOXMIbHBIA | OAHOXMIbHBIA | MHOTOXWMBHBIN
Mm2| 1x6 / 2x4 1x6 / 2x2,5 1x2,5/2x2,5 1x2,5/2x2,5 1x6 / 2x4 1x4 1 2x2,5
AWG| 1x10/2x12 1x10/ 2x14 1x12 /1 2x14 1x14 [ 2x14 1x10/2x12 1x12 /1 2x14
Tun Konuyecteo | MocneposatensHocTh
Laros
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Cxembl coeauHeHun (13.01, 13.71 n 13.81)

Tun 13.01 Tun 13.01
CrabunbHas B fiByX OpHONo3MLMOHHas cxema
YCTOMYMBBIX COCTOSIHUSIX COefMHEHMS!
(war) cxema coeMHeHNs L(+) L(*)
jaY; CBeToavoaHas MHaMKkaums oV
CeeToanoaHast MHanKaums kpacHast:
KpacHast: N (- CBeTuTCS HEMPepbIBHO = N(-)
CBETUTCSH HENPepbIBHO = e @QA@E@ . pene BKI B @?é?e _
pene BKIl m HM A2 12 1 14NB
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Tun 13.71 Tun 13.71
3-NpoBOLHOE COoeanHEHNE 4-npoBOLHOE COoeaNHEHNE
L L
N N
- ?- -
'A , ',, »
“— -
Make. 15 (< 1 mA) Make. 15 (< 1 MA)
KHOMKM C NOACBETKOM KHOMKM C NOACBETKON
Tun 13.81 Tun 13.81

3-npoBoAHOE CoeanHeHe
VHavkauns ceeToanoaa kpacHas:
CseTutcs HenpepbisHO = pene BKI
Muraert = pene BbIK

L

4-npoBoAHOe COeaMHEHEe

WHamkaums ceetoamona kpacHast:
CBeTutcs HenpepbiBHO = pene BKI
Muraert = pene BbIK/

L




